
PROBLEMAS 5º EP 9

El cabello crece unos 12 mm. cada mes. ¿Cuánto tiempo necesita un cabello que mide 6
centímetros para medir 12 centímetros?
65

Nazareno ha dado dos vueltas a un circuito. En cada vuelta ha recorrido 1 km, 3 hm, y 5 dam.
¿Cuántos metros recorrió Nazareno en total?
66

El camino que une Colloto y Las Folgueras mide 1 km, 3 hm y 5 dam. Si se asfalta y el precio de
cada metro vale 6.000 €. ¿Cuánto costarán las obras?
67

La altura de una torre es 24 metros. ¿Cuál es la altura en centímetros?68

Un coche que circula por una autopista recorre 30 metros cada segundo. Calcula los kilómetros
que recorrerá en una hora.
69

El papá de Cristina tiene un coche que consume, circulando por carretera, unos 5 litros de
gasolina cada 100 kilómetros. ¿Cuántos litros de gasolina gastará en un viaje 480 kilómetros?
70

Si la entrada a un parque de atracciones vale 10,75 €. Calcular lo que pagará una familia
compuesta de seis miembros.
71

Una competición de “triatlón” consta de estas pruebas:
a) Carrera de natación de 2.000 metros
b) Carrera ciclista de 35 kilómetros
c) Carrera de cross de 50 hectómetros
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